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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحـلة اولـ  يازدهمسنجش 
)11/8/1397(  

  )يازدهم( ـانبـز  
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شما  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  4آزمــــون   
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  )يازدهم( آزمايشي زبانوه گر

@sanjesheducationgroup   
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 .درست است 1گزينه  .1
  )ريزة گياه خشك، پاره و شكسته از چيزي خشك، خرده و ريز، كنايه از مال دنيا: حطام(

 .درست است 2گزينه  .2
 )رزق روزانه، خوراك، غذا: قوت) (سازگار گردانيدن: توفيق) (پشت كردن، نگون بختي: ادبار) (شيريني: حلاوت(

 .درست است 3گزينه  .3
 ) مكر و ناراستي: دغل) (غم، انديشه، خدمت: تيمار) (گريبان، يقه: جيب) (چانه: زنخدان(

 .درست است 4گزينه  .4
 . بينداختشرمي  كه دانا را به بي

 .درست است 3گزينه  .5
 . غلط آمده است» نسب، زرق و فرونگذار«در متن داده شده، املاي 

 .درست است 2گزينه  .6
 جامي: الاحرار تحفة

 .درست است 4گزينه  .7
 .آراية تضاد دارند» همگي«ادبار و اقبال، ) 3شادي و غم گ ) 2و نرسيدم گ  رسيدم) 1گ 

 .درست است 1گزينه  .8
 )نظيرمراعات  ←بازار، سود، منعم ) (پارادوكس ←گردان  خدايا به درويشي منعم) (استعاره از جهان ←بازار (

 .درست است 2گزينه  .9
تناسب » سر و دل«كتف كه با ) 2ديشب ) 1ايهام تناسب : دوش) (جناس: بر و سر) (استعاره: دل شمع) (تشبيه: آتش اشك(

 . دارد
 .درست است 3گزينه  .10

 ) واج آرايي ←تكرار شده » ش«مصراع دوم واج ) (تشبيه ←مانند ذره  ←ذره صفت ) (1گ 
 .درست است 4گزينه  .11

 )2نگارش  17ص . (يكي از مراحل پيش از نوشتن است» 4«گزينه 
 .درست است 1گزينه  .12

 . حرف اضافه است» را» «1«نشانة مفعولي است، در گزينه » را» «4و  3، 2«در گزينه 
 .درست است 2گزينه  .13

  .تضمن» 2«ترادف است و در گزينة » 4و  3، 1«هاي  زينهرابطة معنايي در گ
 .درست است 3گزينه  .14

  )ريخته خواهد شد: خواهيد ريخت) (فرستاده بشود: بفرست) (شود نگريسته مي: نگرد مي(
 .درست است 4گزينه  .15

 ) ماضي بعيد: بسته بوديم) (مضارع اخباري: گويي مي) (ماضي ساده: نگذاشتيم(
 .درست است 1گزينه  .16

  به زور  پيلاننخوردند  روزيكه             مور      چوز اين پس به كنجي نشينم   ك
  مفعول           نهاد      قيد                                  حرف اضافه  متمم                                       

 .درست است 3گزينه  .17
   حافظ   معروف   غزل  عاشق   شهداي   اشتياق

 اليه هسته    صفت    مضاف         صفت         اليه هسته   مضاف

)2(و نگارش )  2(فارسي   
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 .درست است 4گزينه  .18
 . سعدي، نهاد است» 4«در مصراع 

 .درست است 1گزينه  .19
 . شود دريافت مي» 1«از عبارت » سرعت و چابكي«مفهوم 

 .درست است 2گزينه  .20
» 2«اين مفهوم از بيت . ي در آن وجود ندارديعني هيچ كم و كاست. هست، نظام احسن است» عالم وجود«نظمي كه در 

 . شود دريافت مي
 .درست است 4گزينه  .21

 . شود دريافت مي» 3و  2، 1«اين مفهوم از ابيات . از ماست كه بر ماست: مفهوم عبارت سؤال
 .درست است 3گزينه  .22

 .تسليم محض عاشق در برابر معشوق است: مفهوم كنايي بيت
 .درست است 1گزينه  .23

 .شود دريافت مي» 4و  3، 2«از ابيات » از تو حركت از خدا بركت«المثل  مفهوم ضرب
 .درست است 2گزينه  .24

 . شود دريافت مي» 2«رزاق و روزي دهنده بودن خداوند از بيت 
 .درست است 3گزينه  .25

همين مفهوم از . گرداند گرداند و هر كس را بخواهد خوار و ذليل مي هر كس را بخواهد عزيز مي) خداوند: (معني عبارت عربي
 . شود دريافت مي» 3«بيت 

 
 
  

 .درست است 4گزينه  .26
  نيكوترين، چون ـ لياليٍ، چون، نيكوترين ـ ديگر: ترتيبخطاها به

 .درست است 3گزينه  .27
رار بده، از ديگران، ايم، گذشت كن، مورد رحمت قـ گرويده) در ترجمه لحاظ نشده(ايم، درگذر، ما ايمان آورده: ترتيبخطاها به

 .، بهتر از)در ترجمه لحاظ نشده(تر ـ مورد مغفرت قرار بده، ما رحيم
 .درست است 1گزينه  .28

 .اندـ با فضيلتشان، امت) تفاوت ساختار... (ـ شايستگان ) در ترجمه لحاظ نشده(آن را : ترتيبخطاها به
 .درست است 2گزينه  .29

 رسانند، راههاي نيكاند، خدمت ميـ كساني) تفاوت ساختار(اند، در خدمت مردم هستند انيبراي، راههاي نيكو ـ كس: ترتيبخطاها به
 .درست است 4گزينه  .30

 )تفاوت ساختار(ندارد ... ـ نه ) تفاوت ساختار(ـ به او لقبهاي زشت دهند ) تفاوت ساختار(ندارد ... نه : ترتيبخطاها به
 .درست است 2گزينه  .31

  .، رنگي ـ سفيدرنگ، به تن كرده باشند ـ آشپزخانه، پوشيده باشندلباسهايي: ترتيبخطاها به
 .درست است 4گزينه  .32

 )ترينروميانه: ص(رو ـ ميانه) تجسس نكن: ص(كني ـ تجسس نمي) دهيانجام مي: ص(اي انجام داده: ترتيبخطاها به
 .درست است 1گزينه  .33

ـ عمل ) لحاظ نشده(ـ كسي است كه ) دوست نداريم: ص(دوست ندارم ـ ) كنيتجسس مي: ص(اي تجسس كرده: ترتيبخطاها به
 )كارهاي: ص(

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 2گزينه  .34
 ، فيٍ السنينة، العبادةمن التفكرّ، العبادات ـ التفكرّ فيٍ الساع ة، فيٍ السنين ـ ساعةتفكرّ، أخيرالعباد ةساع

 .درست است 1گزينه  .35
 )تفاوت ساختار... (ـ من تلميذات ) تفاوت ساختار... (ـ من  )لحاظ نشده(تلاميذ، فيٍ : ترتيبخطاها به

 .درست است 3گزينه  .36
 .زيرا جمع اسم تفضيل بر وزن أفاعل است) الأفاضل: ص(ـ الأفاضلُ ) الأراذل: ص(الأراذلَ 

 .درست است 2گزينه  .37
 مفعول) عقلَ(فاعل ـ عقلهُ ) شهوتهُ: ص(شهوتهَ 

 .درست است 2گزينه  .38
مفعول به لفعل : ص(إليه  ـ مضاف) جار و مجرور: ةالسخريمجرور به حرف الجر، عن : ص(» ينهي«مفعول به لفعل : ترتيبخطاها به

 )للغائب: ص(ـ للمخاطب ) »ينهي«
 .درست است 3گزينه  .39

 )مصدر نيست: ص(مصدر ) سرّ، مذكر: مفرده: ص(سرّ، مؤنث : ـ مفرده) مفرد مؤنث: ص(مفرد مذكر : ترتيبخطاها به
 .درست است 4نه گزي .40

 )مضاف إليه: ص(ـ مفعول به ) فيه حرف زائد: ص(ـ ليس فيه حرف زائد ) مفعول به: ص(مجرور بحرف الجر : ترتيبخطاها به
 .درست است 1گزينه  .41

  .باشداين گزينه صحيح نمي) خرج سيد قوم مع ابنه(با توجه به متن 
 .درست است 2گزينه  .42

 .باشداين گزينه صحيح مي) عنده ذبح لنا كلّ ما كان(با توجه به متن 
 .درست است 4گزينه  .43

 .باشدبا توجه به متن اين گزينه صحيح مي
 .درست است 3گزينه  .44

اين گزينه ) تجسس تلاشي زشت براي كشف اسرار ديگران است و آن اخلاق بدي است و از بزرگترين گناهان است(با توجه به معني 
 .باشدصحيح مي

 .درست است 1گزينه  .45
 اين گزينه خطاست) دوري كردن از عيب گرفتن چيزي است كه در تو مثل آن وجود دارد» عجب«(جه به معني با تو

 .درست است 2گزينه  .46
 .باشداين گزينه صحيح مي) تو از بهترين دوستانم در اين مدرسه هستي(با توجه به معني 

 .درست است 2گزينه  .47
 .باشداين گزينه صحيح مي) ن را از شر دنيا و آخرت حفظ كنما را و فرزندانما! پروردگارا (با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .48
  )الكبري: ص(ـ الأكبر ) أصغر: ص(ـ صغري ) أكبر: ص(كبري 

 .درست است 3گزينه  .49
 .باشداين گزينه صحيح مي) بهترين درختان در اين باغ درخت مقاوم سيب است(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .50
  .اسم مكان هستند» ، منازل، الملاعب، المكاتبةمكتبمكاتب، «ترتيب ها بهزينه اسم مكان وجود ندارد اما در بقية گزينهدر اين گ
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 .درست است 4گزينه  .51
هاي مختلفي از سوي  اي كه سعادت او را تضمين كند موجب شده تا در طول تاريخ برنامه احتياج دائمي انسان به داشتن برنامه

 . مكاتب بشري ارائه شود
 .درست است 2گزينه  .52

خداوند پاسخ اين نيازها را در عالم طبيعت آماده كرده . انسان مانند ساير موجودات يك رشته نيازهاي طبيعي و غريزي دارد
 . است

 .درست است 3گزينه  .53
 . بيند رو مي تري روبه زماني كه انسان از سطح زندگي روزمره فراتر رود و در افق بالاتري بينديشد، خود را با نيازهاي مهم

 .درست است 1گزينه  .54
 . اي است كه خداوند به او عطا كرده است نيازهاي برتر برآمده از سرماية ويژه

 .درست است 1گزينه  .55
 . كند پاسخ صحيح به اين نيازهاي اساسي، سعادت انسان را تضمين مي

 .درست است 2گزينه  .56
 » اي گي من را به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريدهخدايا ايام زند«: فرمود السلام پيوسته مي امام سجاد عليه

 .درست است 3گزينه  .57
 . باشد اين مصرع مرتبط با نياز برتر انسان با عنوان درك آيندة خويش مي

 .درست است 4گزينه  .58
 .كند بار زندگي در دنيا را تجربه مي دغدغه كشف راه درست زندگي از آن جهت جدي است كه انسان فقط يك

 .درست است 4گزينه  .59
 . هر پاسخ احتمالي نيازمند تجربه و آزمون است در حالي كه عمر محدود آدمي براي اين تجربه كافي نيست

 .درست است 3گزينه  .60
 . ها بايد همه جانبه باشد، زيرا ابعاد وجودي انسان ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم دارند پاسخ

 .درست است 4گزينه  .61
 . كند هايي كه در وجودشان قرار داده است هدايت مي مخلوقات را متناسب با ويژگيخداوند هر دسته از 

 .درست است 3گزينه  .62
 . هاي خاص انسان، توانايي تعقل و تفكر و قدرت اختيار و انتخاب اوست ويژگي

 .درست است 2گزينه  .63
  . طريق پيامبران فرستاده استخداوند برنامة هدايت انسان را كه در برگيرندة پاسخ به سوالات بنيادين است از 

 .درست است 2گزينه  .64
 ».پذيرند كه از معرفت برتري برخوردار باشند كساني اين پيام را بهتر مي«: السلام فرمود امام كاظم عليه

 .درست است 1گزينه  .65
  13آيه / سوره مباركه  شوري 

  »...بود كه دين را به پا داريد و در آن تفرقه نكنيداين ... همان را برايتان بيان كرد   خداوند از دين«
 .درست است 1گزينه  .66

  19آيه / عمران  سوره مباركه آل
 » . ..اهل كتاب در آن راه مخالفت نپيمودند مگر پس از آنكه به حقانيت آن آگاه شدند«

) 2(دين و زندگي   
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 .درست است 2گزينه  .67
   78آيه / سوره مباركه حج 

 ».او شما را از پيش مسلمان ناميد اين دين، آيين پدرتان ابراهيم است و«
 .درست است 1گزينه  .68

 . خداوند با لطف و رحمت خود، هدايت ما را بر عهده گرفته است. دين به معناي راه و روش است
 .درست است 3گزينه  .69

 . ها از فنا و نابودي گريزان هستند براي مثال همة انسان. فطرت به معناي نوع خاص آفرينش است
 .استدرست  4گزينه  .70

 . ها را به هدف مشتركي كه در خلقتشان قرار داده برساند ها ارزاني داشته تا آن خداوند يك برنامه كلي به انسان
 .درست است 4گزينه  .71

 . شود تا با انديشه در خود و جهان هستي به ايمان قلبي دست يابد در اين برنامه از انسان خواسته مي
 .درست است 3گزينه  .72

  . دن محتواي اصلي دعوت پيامبران، تعاليم ايشان در برخي احكام فرعي متفاوت استبا وجود يكسان بو
 .درست است 2گزينه  .73

 . لازمة ماندگاري يك پيام تبليغ دائمي و مستمر آن است
 .درست است 1گزينه  .74

 . هاي مختلف سبب شد تا تعاليم الهي جزء سبك زندگي مردم شود تداوم تبليغ دين الهي در زمان
 .درست است 1گزينه  .75

 انا معاشر الانبياء امرنا ان نكلم الناس علي قدر عقولهم: پيامبر اكرم فرمود
 

 
 

 .درست است 4گزينه  .51
براساس بداهت عقلي، هر نظمي از روي علم و آگاهي، اجزاي پديدة منظم را با هماهنگي و آرايش خاصي براي وصول به هدف 

 .دهدمشخصي در كنار هم قرار مي
 .ت استدرس 2گزينه  .52

 .علوم تجربي از اظهارنظر دربارة بود و نبود ماوراي طبيعت ناتوان است
 .درست است 3گزينه  .53

 .باشندحس و ماده از اركان اصيل مكتب الحادي ماترياليسم مي
 .درست است 1گزينه  .54

 .اين جهان داراي يك علتّ والا و پديدآورندة برتر است
 .درست است 1گزينه  .55

 .، سازگاري ندارد».تنها راه شناخت تجربه است«: با اين تفكر» اردچيزي جز ماده وجود ند«
 .درست است 2گزينه  .56

 .گرددقانون عليّت از علتّ و معلول تشكيل مي
 .درست است 3گزينه  .57

 .ما قادر به ديدن الكترون يا شنيدن صداهاي بسيار ضعيف نيستيم چون تأثير بسيار ناچيز و نامحسوس بر پردة گوش انسان دارد
 .درست است 4گزينه  .58

 .زبان حال هر پديده بدون استثناء اين است كه؛ تا علتّ من موجود نباشد، من پا به صحنه وجود نخواهم گذاشت

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 4گزينه  .59
 .است» دانمنمي«موضع علوم تجربي در برابر موجودات غيرمادي، موضع 

 .درست است 3گزينه  .60
 .ي فكر كنند در برابر وجود خداوند موضع شك كردن دارندطور كامل علماگر مكاتب مادي نتوانند به

 .درست است 4گزينه  .61
 .تر استصحيح» نياز از علتّخداوند موجودي است، اما بي«: جملة

 .درست است 3گزينه  .62
 .اي حتماً بايد متغير و متحرك باشد، از نظر مفهومي و اثبات موضوع درست نيستهر پديده

 .درست است 2گزينه  .63
 .هاي مادي به وجود خداوند موضع ترديد داشته باشندگردد تا مكتبنشدن، وجود خداوند در حيطة تجربة علمي، موجب ميگنجانده 

 .درست است 2گزينه  .64
 .گويندمي» ماوراء طبيعت«جهان موجودات غيرمادي كه نهان از حواس ظاهري انسان هستند را، 

 .درست است 1گزينه  .65
 .ها درست بيان شده استدر بيان عليّت و پديده» .اي لازم نيست متحرك باشداست، اما هر پديدههر متحركي حتماً پديده «: جملة

 .درست است 1گزينه  .66
 .نماينددانند اما الهيون خدا را علتّ نخستين معرفي ميماديون در سلسله علل و معلولات طبيعت را علتّ نخستين مي

 .درست است 2گزينه  .67
  .برندپردازند از اثر، پي به مؤثر ميمي» ماوراي طبيعت«يا » جهان غيرمادي«الب علمي به اثبات كه با تكيه بر مطكساني

 .درست است 1گزينه  .68
 .نياز از علت استهر چيزي از آن جهت كه معلول است، نيازمند به علت است و اگر چيزي معلول نباشد، بي

 .درست است 3گزينه  .69
 .كنندموضع انكار اتخاذ مي» وراء طبيعتجهان غيرمادي و ما«ماديون در برابر 

 .درست است 4گزينه  .70
 .صورت گرفته است» كنجكاوي«تمام اختراعات و اكتشافات علمي انسان براساس 

 .درست است 4گزينه  .71
 .علوم تجربي به دليل اينكه، ابزار شناخت غيرمادي را ندارد، از اظهارنظر دربارة جهان ماوراي طبيعت عاجز است

 .ست استدر 3گزينه  .72
 .كندوسيلة آن وجود پيدا ميخصوصيت اصلي هر پديده نياز است كه به

 .درست است 2گزينه  .73
 .دانم است نه انكارموضع علوم نسبت به ماوراي طبيعت موضع نمي

 .درست است 1گزينه  .74
 .بيني علمي نيستبيني مادي، جهانجهان

 .درست است 1گزينه  .75
  .ودش وابسته به عوامل ديگر استاي براي وجود پيدا كردن، وجهر پديده
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  گرامر و لغات: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .76

 .باشدمي» فعل+ فاعل +كلمة پرسشي «وارة اسمي استفاده كنيم كه در آن ترتيب صحيح كلمات در جاي خالي بايد از يك جمله
 .درست است 4گزينه  .77

"couldn't"  حالت گذشتة"can't" كندانستن انجام كاري در گذشته دلالت ميباشد و بر نتومي.  
 .درست است 3گزينه  .78

  .»عليرغم«يعني  "despite". كنيمبراي نشان داد تضاد استفاده مي "despite"از 
 .درست است 1گزينه  .79

  .كنيمبراي صحبت كردن راجع به نتيجة چيزي استفاده مي» so +صفت +  that«از ساختار 
 .درست است 3گزينه  .80

ها به خانة شما بيايند اين مسأله اما وقتي قرار باشد بچه. كنيد كه منزلتان جاي بسيار امني استما احتمالاً فكر ميش: ترجمه
 .احتمالاً حقيقت ندارد

 .درست است 2گزينه  .81
 .كندميكنند را برآورده انگيز است كه نيازهاي افرادي را كه به آن زبان صحبت ميهر زبان يك وسيلة ارتباطي شگفت: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .82
اش به اندازة كافي روان مارك سخت تلاش كرد تا منظور خود را به مسئول پذيرش هتل بفهماند، اما زبان اسپانيايي: ترجمه

 .نبود) سليس(
 .درست است 1گزينه  .83

سوزي، پيش بيايد، مثل آتش دهد، و اگر حالت اضطراريهشتاد درصد همة تصادفات در طول صعود يا فرود هواپيما رخ مي: ترجمه
 .ثانيه فرصت داريد تا از هواپيما پياده شويد 90شما فقط 

 .درست است 3گزينه  .84
بعد از اينكه گزارش شد كه يك خانم كه عضو يك تور گردشگري بوده و در حال گردش اطراف منطقه بوده به اتوبوس : ترجمه

 .برنگشته است درخواست شد كه پليس به منطقه بيايد
 .درست است 4نه گزي .85

 .متأسفانه، از زمانِ فوت همسرش دخترِ نوجوانش خيلي بد قلق شده بود. او نگران بود: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .86

 .رودام سر ميكنم بعد از يك هفته زندگي در دهات حوصلهفكر مي. توانم زندگي در دهات را تصور كنممن نمي: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .87

هايي پيدا كرده بودم تا سال با او بودم، از او مراقب كرده بودم، او را از افسردگي نجات داده بودم، روش 5الا به مدت  من ح: ترجمه
  .عزت نفس او را بهش بازگردانم، و از همة اميدهايي كه براي زندگي خودم داشتم دست كشيده بودم

  
  Cloze Test: بخش دوم

 .درست است 1گزينه  .88
  ...باشد هاي گياهي و جانوري شناخته شده براي بشر ميني آمازون خانة بيش از نيمي از گونهجنگل بارا: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .89
"remote" يعني دور افتاده.  

 )2(انگليسي 
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 .درست است 3گزينه  .90
 ...ها يك راهنماي با تجربه را استخدام كردند آن: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .91
"journey" يعني سفر.  

 .درست است 4گزينه  .92
  .استفاده كنيم» + subject + verb that... « بايد از  "make a promise"بعد از 

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 3گزينه  .93
  يك از موارد زير است؟متن عمدتاً راجع به كدام: ترجمه

 هاي مثبت و منفي زندگي كردن در يك شهر بزرگجنبه) 3
 .درست است 2گزينه  .94

  توان راجع به توكيو از متن استنباط كرد؟د زير را مييك از مواركدام: ترجمه
 .ايده كه قطارها تأخير دارند تقريباً غيرقابل تصور است در توكيو، اين) 2

 .درست است 1گزينه  .95
  .---------------بام ساخته شدند به علت هاي رانندگي روي پشتهاي بازي و آموزشگاهدر توكيو، زمين: ترجمه

1 (فضا مشكلِ كمبود  
 .درست است 2گزينه  .96

  كنند منجر به چه چيزي شده است؟با توجه به متن، تنهاييِ مردمي كه در توكيو زندگي مي: ترجمه
 توسعة يك نوعِ غيرمعمول از كسب و كار) 2

 .درست است 3گزينه  .97
  تواند بهترين عنوان براي متن باشد؟هاي زير مييك از گزينهكدام: ترجمه

 اكوتوريسم چيست؟) 3
 .درست است 3گزينه  .98

  كند؟چرا نويسنده در پاراگراف اول به جنبش سبز اشاره مي: ترجمه
 براي معلوم كردن منشأ يك مفهوم) 3

 .درست است 4گزينه  .99
  .گرددبرمي "travel"به  "that"در اين جمله 

 .درست است 1گزينه  .100
  كند؟ها شكار كردن است را ذكر ميچرا نويسنده سفرهايي كه تمركز آن: ترجمه

  .گيرندخصوص قرار نميها در يك دستة بهآن) 1
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .101

تواند به جاي اين باشد و ميمي "whether + subject + should do"نوع كوتاه شده ساختار  "whether to do"ساختار 
  .كار رودنوع جمله واره اسمي به

  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 3ه گزين .102
  .باشدمي» انجام دادن هر اقدامي كه لازم است«به معني  "take whatever action is necessary"تركيب 

 .درست است 1گزينه  .103
كند و در نتيجه پس از آن واره اسمي را تشكيل داده است كه نقش فاعل جمله را بازي ميقسمت قبل از جاي خالي يك جمله

 .دروكار ميفعل جمله به
 .درست است 1گزينه  .104

high  يك صفت است كه قبل ازlevel باشدمي» ميزان بالاي بيكاري«گزينه صحيح به معني . كار رفته استباشد بهكه يك اسم مي.  
 .درست است 4گزينه  .105

جملات منفي و  در whatsoeverكلمه . رودكار نميواره آمده است و در نتيجه در ادامه فعل منفي بهدر ابتداي جمله notكلمه 
  .رودكار ميبراي تأكيد به

 .درست است 1گزينه  .106
"the Himalaya Mountains"  فاعل جمله است و به فعلي كه با آن تطابق دارد يعني"lie" نياز دارد.  

 .درست است 2گزينه  .107
 .كندپيروي مي 3جمله از ساختار شرطي نوع 

 .درست است 3گزينه  .108
آيد كه به به نظر مي«با توجه به معني جمله . جمله نيز بايد با آن تطابق داشته و جمع باشداست و فعل  "galaxies"فاعل جمله 

  .به صورت مجهول استفاده شده است "distribute"، فعل »اندصورت حبابي پخش شده
 .درست است 3گزينه  .109

  .آيدره ميواشود و پس از آن جملهبراي نشان دادن هدف انجام كاري استفاده مي "so that"عبارت 
 .درست است 4گزينه  .110

  صورتتوانست بهواره ميشكل كوتاه نشده اين جمله. واره قيدي كوتاه شده تشكيل شده استگزينه درست از يك جمله
"since it was accidentally discovered by …" باشد.  

  
  واژگان: بخش دوم

 .درست است 2گزينه  .111
بين است، او با اين وجود راجع به آينده پوشان قرار دارند واقعر رقص باله سر راه سياهاگرچه ميشل درباره مشكلاتي كه همچنان د

  .خوشبين است
 دغدغهبي) 4  متوسط) 3  بين واقع) 2  اميدوار ) 1

 .درست است 3گزينه  .112
  .اندهاي ديگر شدهها باعث انقراض بسياري از گونهانسان

 مداخله) 4  انقراض ) 3  وخامت ) 2  نشت ) 1
 .درست است 4ه گزين .113

  .شودكند كه از لحاظ ذهني حس خوبي داشته باشند چون باعث ترشح اندورفين ميورزش به مردم كمك مي
 ترشح كردن) 4  تشخيص دادن ) 3  صدمه زدن ) 2   ربط دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .114
  .هاي قديمي زنگ زدند و قابل شكستن شدندبا بودن در آب شور، سكه

 زنگ زدن) 4  چرخيدن ) 3  معرض بودن در) 2  نگه داشتن) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  .هاي الكتريكي در چند سال گذشته به شكل قابل توجهي رشد كرده استمحبوبيت ماشين
 با آسايش) 4  الزاماً) 3  طور قابل توجهيبه) 2  جسماً ) 1
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 .درست است 3گزينه  .116
  .اييزافتد، در بهار و در پمهاجرت پرندگان دوبار در سال اتفاق مي

 علاقه) 4  مهاجرت) 3  ابراز) 2  تنش) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  .افراد مقيم هاوايي بايد احتمال فوران آتشفشاني را قبول كنند
 متمركز) 4  آوراعتياد) 3  نزديك) 2  آتشفشاني) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  ؟خواهي بدهكاريكني كه به علت نحوه رفتارت در مهماني به مادرت يك معذرتفكر نمي

 بدهكار بودن) 4  نياز داشتن) 3  پيشنهاد دادن) 2  توقع داشتن) 1
 .درست است 2گزينه  .119

  .براي نجات جانشان، ملوانان مجبور شدند كه كشتي در حال غرق خود را ترك كنند
 تشديد كردن) 4  باعث شدن) 3  غرق شدن) 2  گرفتن) 1

 .درست است 4گزينه  .120
  .كندرش زندگي پربار و سبز گياهان را تضمين ميدر شمال غربي اقيانوس آرام، ميزان زياد با

 بارش) 4  زهكشي) 3  كني ريشه) 2  قحطي) 1
 .درست است 3گزينه  .121

  .دهدزده ارائه ميدهنده از رنج مردم معمولي در كشور جنگكتاب روايتي تكان
 آزمايش) 4  روايت) 3  شكست) 2  ملاقات) 1

 .درست است 4گزينه  .122
  .توان مسئول كارهايشان قلمداد كردنمي افرادي كه مشكل ذهني دارند را

 مسئولِ) 4  علاقمند به ) 3  متعجب از ) 2  توانا در ) 1
 .درست است 2گزينه  .123

  .زيست خودداري كنيم اگر مراقب باشيم تا رفتارهاي خاصي را انجام دهيمتوانيم از آسيب زدن به محيطما مي
 سه كردنمقاي) 4  رقابت كردن) 3  خودداري كردن ) 2  آسيب زدن) 1

 .درست است 1گزينه  .124
  .خرندبينند ميكه ديگران هر چيزي را كه روي قفسه ميكنند، در حاليطور حساب شده خريد ميبعضي از مردم به

 مدام) 4  تصادفي) 3  بيروني) 2  حساب شده) 1
 .درست است 3گزينه  .125

  .اندكار تلاش كردهها براي برابري در محيطزنان دهه
  راهنمايي) 4  برابري) 3  تمايل) 2  وفاداري) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .126

 .دهدواره اسمي ارائه ميواره مستقل و يك جملهگزينه درست تركيب صحيحي از يك جمله
 .درست است 4گزينه  .127

  .گرددبرمي "the feeling of guilt"است و به » كه دليل آن«به معني  "the cause of which"عبارت 
 .درست است 3ه گزين .128

  .باشدمي 3با توجه به معني جمله و رعايت ساختار موازي بهترين گزينه 
 



 

12

  )يازدهم( آزمايشي زبانوه گر

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه  .129
  باشد و براي توضيح شرايطي كه از طريق سيستم اقتصادي كاپتياليسم مي» كه از طريق آن«به معني  "whereby"كلمه 

  .آيد استفاده شده استبار ميبه
 .درست است 4گزينه  .130

-مفرد باشد، فعل نيز به "with"شود و در صورتي كه اسم قبل باعث جمع بسته شدن نمي "and"برخلاف  "with"كلمه 
  .شودصورت مفرد استفاده مي

  
  نقش زبان: بخش چهارم

  ات براي رفتن به تعطيلات با كن چه شد؟سلام، برنامه: آ
  .گويمدفعه بعدي كه ديدمت برايت مي. اش مفصلهقضيه: ب

 .درست است 2 گزينه .131
  شوند؟ها برنده مسابقات قهرماني ميبه نظرات آن: آ

  .داند؟ معلوم نيستكسي ميچه: ب
 .درست است 1گزينه  .132

  خواهي  بعداً به شهر بيايي؟مي: آ
  .خانه خواهرم باشم، و الان تقريباً ساعت دو و نيم است 4بايد ساعت . نه، بهتره نيايم: ب
 .به من پيام بده باشد، اما اگر نظرت عوض شد: آ

 .درست است 2گزينه  .133
 .درست است 2گزينه  .134
 .درست است 3گزينه  .135

  ام را اينجا بگذارم؟خوبه كه دوچرخه: آ
 .آره، چرا كه نه: ب

 .درست است 3گزينه  .136
  خواستي بيايي؟خوب اينجا جايي است كه مي: آ

باشم، اما نود و نه درصد افرادي كه در استنفود  توانستم كه در ليست انتظار آن. خواستم كه به استنفورد برومراستش مي: ب
  خوب، كيه كه نرود نه؟. روندشوند به آن ميقبول مي

  .اما اين هم مدرسه خوبي است. كاملاً درسته: آ
خواستم چيزهاي تگزاس هم خوب است، اما من مي. خواستم به كاليفورنيا بيايمدانم كه ميفقط مي. من هم شكايتي ندارم: ب

  .ي را تجربه كنممتفاوت
  اي بخواني؟خواهي چه رشتهداني كه ميمي. خوبه: آ

 .كنمكردم، اما الان، دارم به ادبيات انگليسي تمايل پيدا ميبه علوم سياسي فكر مي: ب
 .درست است 1گزينه  .137
 .درست است 4گزينه  .138
 .درست است 2گزينه  .139
 .درست است 4گزينه  .140
 .درست است 3گزينه  .141

  .آيدواره ميجمله "because"بعد از  اسم و "due to"بعداز 
 .درست است 4گزينه  .142

  .هاي در حال رشدو عقايد در حال تكامل راجع به نيازهاي غذايي بدن: ... ترجمه
 غذايي) 4  روحي) 3  نا اميد) 2  محكم) 1
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 .درست است 1گزينه  .143
  .تبيان كار يا شرايطي در گذشته اس»  would+فعل ساده «هاي تركيب يكي از استفاده

 .درست است 2گزينه  .144
  .خواهد بود 1970تر از همتاي خودش در سال كيلوگرم سنگين 7متر قد بلندتر و سانتي 3- 5احتمالاً  2010يك پسر در سال : ترجمه

 ورود) 4  مردانگي) 3  همتا) 2  بلوغ) 1
 .درست است 4گزينه  .145

  .خيلي از آن چربي دور كمر خواهد بود: ترجمه
 دور) 4  روي) 3  داخل) 2  در ) 1

 .درست است 3گزينه  .146
قابل شمارش  "race"از آنجايي كه . ساخته شده است» حرف تعريف+ صفت + اسم «از تركيب  "a running race"عبارت 

  .رودكار نمياست بدون حرف تعريف به
 .درست است 4گزينه  .147

  .رساندميسال بعد مسابقه را به پايان  40سيصد متر جلوتر از دوستش از  1970پسر سال : ترجمه
 جلوتر از) 4  پشت) 3  مقابل) 2  به جلو ) 1

 .درست است 2گزينه  .148
 .با توجه به معني جمله به فعل حال ساده مجهول نياز داريم

 .درست است 1گزينه  .149
  .پسر اجازه داشته كه بدون نظارت در محله بازي كند 1970چهار پنجم احتمال دارد كه در سال : ترجمه

 ساكن شده) 4  مندعلاقه) 3  رد شده) 2  بدون نظارت) 1
 .درست است 1گزينه  .150

 .دهدارائه مي» به تنهايي«فقط گزينه اول تركيب صحيحي به معني 
 .درست است 3گزينه  .151

  .كار رفته استواره بهبراي كامل كردن مقايسه بين دو جمله "than"كلمه 
 .درست است 3گزينه  .152

 .معلوم نياز است با توجه به معني جمله در جاي خالي به زمان حال كامل
 .درست است 2گزينه  .153

  .كند، يا هر دوكند، يا مصرف انرژي كاهش پيدا مييا جذب انرژي افزايش پيدا مي: ترجمه
  كه آيا) 4  يكهيچ) 3  يا) 2  هردو) 1

 .درست است 1گزينه  .154
 .آمده است 153ترجمه در 

 .درست است 2گزينه  .155
  .آيدرود و بعد از آن فعل ساده ميكار ميكه در گذشته متداول بوده به براي نشان دادن شرايطي يا كاري "used to"عبارت 

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 1گزينه  .156
  .كندرا بحث مي ----------- متن عمدتاً 

  هايشانگير در خانههاي گوشهمستقر شدن خرچنگ) 1
  هاي درياييوسيله حلزونها بهاشغال صدف) 2
  كنندهاي خود را تعويض ميدفها صدلايلي كه خرچنگ) 3
  هاي مختلف صدفسايزها و گونه) 4
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 .درست است 4گزينه  .157
  .----------- گير ممكن است مجبور شود كه در صدفي كوچك ساكن شود زيرا ، يك خرچنگ گوشه1طبق پاراگراف 

  كنند كه آن را انتخاب كندهاي ديگر مجبورش ميخرچنگ) 1
  ي متخاصم بجنگدهاخواهد كه با خرچنگنمي) 2
  تر دشوار استهاي بزرگحمل صدف) 3
 تر در اطرافش موجود نيستهاي بزرگصدف) 4

 .درست است 2گزينه  .158
  كند؟گير صدفش را  عوض ميطبق متن، چرا يك خرچنگ گوشه

  .شودمتخاصم مي) 1
  .شودتر مياز صدفي كه دارد بزرگ) 2
  .ندكآلش را پيدا ميتواند خانه ايدههرگز نمي) 3
 .كندصدفي خالي كه شكل و بافت بهتري دارد را پيدا مي) 4

 .درست است 1گزينه  .159
  .كنداشاره مي ------------ به  2در پاراگراف  "it"كلمه 

  گيرخرچنگ گوشه) 4  بافت) 3  سايز) 2  صدف) 1
 .درست است 3گزينه  .160

  شت شود؟گير از متن برداتواند درباره خرچنگ گوشههاي زير مييك از گزينهكدام
  .ها حيواناتي اجتماعي هستندآن) 1
  .كنندهايشان را ترك ميها در جنگ صدفآن) 2
  .هايشان خيلي سختگير هستندها در انتخاب خانهآن) 3
 .دهندكنند را ترجيح ميهايي كه پيدا ميها بزرگترين صدفآن) 4

 .درست است 1گزينه  .161
  وان براي متن باشد؟تواند بهترين عنهاي زير مييك از گزينهكدام

  مقاومت طبيعت) 2    فوران كوه سنت هلنز) 1
  يك قرن عدم فعاليت آتشفشاني) 4    طبيعت بكر واشنگتن) 3

 .درست است 1گزينه  .162
  .------------ شد زيرا طبق متن، كوه سنت هلنز فيوجياماي آمريكا خوانده مي

  آن براي مدتي طولاني غيرفعال بود) 2    آن بسيار زيبا بود) 1
   فعاليت آتشفشاني آن نابودگر بود) 4    آن درخارج شهر واقع شده بود) 3

 .درست است 3گزينه  .163
  .------------ توان از متن برداشت كرد كه مردم واشنگتن مي
  در خانه ماندند و انفجار را ديدند) 2    كاملاً براي فوران آماده بودند) 1
 آتشفشاني فعال است ند كه كوه سنت هلنزدانستنمي) 4    وجه نگران فوران نبودندبه هيچ) 3

 .درست است 4گزينه  .164
  .تر استنزديك ------------ از نظر معنايي به  2در پاراگراف  "debris"كلمه 

  بقايا) 4  ريزهسنگ) 3  دود) 2  آتش) 1
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 .درست است 2گزينه  .165
  كرد؟ به درختان جوان اشاره 3چرا نويسنده در پاراگراف 

  .بخشدرا فعاليت آتشفشاني زندگي در طبيعت را ارتقا ميتا توضيح دهد كه چ) 1
  .تا بازگشت زندگي در منطقه كوه سنت هلنز را به تصوير بكشد) 2
  .تا زيبايي منطقه كوه سنت هلنز قبل از فوران را شرح دهد) 3
 .برد تا طبيعت بهبود پيدا كندتا متذكر شود كه زمان مي) 4

 .درست است 4گزينه  .166
  .كندسازماندهي مي ------------- ت متن را با نويسنده اطلاعا

  توضيح يك آزمايش و خلاصه كردن دلايل انجام آن) 2  تعريف يك اصطلاح و توضيح كاربرد آن) 1
 معرفي يك ابزار تحقيق و بحث يك نوع آن) 4  توضيح يك نوع تحقيق و دفاع از استفاده از آن) 3

 .درست است 4گزينه  .167
  .------------ وكور طبق متن در يك تحقيق يك س

  شودها داده نميكنندهدرماني به شركت) 2    شودكنندها بسته ميچشم شركت) 1
 شودها مخفي ميكنندهاطلاعات خاصي از شركت) 4    رودمشكل سوگيري كاملاً از بين مي) 3

 .درست است 1گزينه  .168
  هاي يك سوكور ذكر نشده است؟هاي زير راجع به تحقيقيك از گزينهكدام

  .شوندهاي مورد آزمايش يا كنترل منصوب ميها به صورت تصادفي به يكي از گروهكنندهشركت) 1
  .اند يا خيردانند كه درماني دريافت كردهها نميكنندهشركت) 2
  .محققان كاملاً به جزئيات تحقيق واقفند) 3
 .امتحان چشم بسته ذائقه مثالي از اين نوع تحقيق است) 4

 .استدرست  2گزينه  .169
  .تر استنزديك ------------ از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "flaw"كلمه 

  امتياز) 4  كمبود) 3  نقص) 2  نتيجه) 1
 .درست است 1گزينه  .170

  .نتايج غيردقيق توليد كنند ------------ دليل هاي يك سوكور ممكن است بهتحقيق
  هاكنندهبستن چشم شركت) 2    هايي از محققنشانه) 1
 هاكنندهنظرات يك محقق راجع به رفتار شركت) 4    هاكنندهتبادل اطلاعات بين شركت) 3

 
  
  




